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"
brompxkeT — 3TO goxoAabl U

pacxogbl cCeMbMU 3a
onpepeneHHbIN nepuopa, Ha

MecsL,.

broaoxeT

[loxoabl

Pacxoabl




[loxoabl — 3TO pa3Hble BUAbI
AEHEeXHbIX NOCTYMNJNEeHUMN.

Pacxoabl — OeHbrn, KOTOpble TPaTAT
YyrieHbl ceMbM 3a onpeaeneHHbIN
CPOK.



S BromkeT

[loxoabl

Pacxoabl




broaxeT

JoxoAabl Pacxogbl
3apaboTHan [MnTtaHmue.
nnarta. Onnata XunbA.
CtuneHaums. onnarta
[Mpemus.

KOMMYHarbHbIX
[Tocobwue.
[Togapok. yenyr

Bbinrpbiw n
apyrue.

n gpyroe.




broaxer

[loxoAabl Pacxoabl

paborTy.
3apnnara
nanbil.

neTeu.

NMocobue Ha

Mpemusa nanbl |[TuTaHwMe.
3a OTJIINYHYHO neKapc'rBa

ONSA OOUKMW.
PeMOHT
ooyBM.




1. MogcuntTanTe goxoabl.

3apaboTHaa nnarta
MaMbl U nanbl —
10000 py6nen.
Ctunengusa — 270
pyonen.

Ioxon ot oropoaa —
3000 pybnemn.
lNocobue Ha pebeHKa
— 200 pybnewn.

3apnnarta nanbl u
mambl — 12000
pyonen.

[leHcua 6adyLLKK -
2400 pyonen.
Boivrpbiw B
rotepero —
100pybnemn.



" SN
[loxoabl cemMmen.

13 470 14 500
pyonen. pyonen.



2. NoacunTtanTe pacxoabl.

Mnarta 3a petcaa — 1000
pyonen.

Mntanue — 9000 pyonen.
PeMOHT B cnanbHe —
3320 pybonemn.
OunckoTteka — 150
pyonen.

Xo3UCTBEHHaA CyMKa -
1000 pyonen.

NpoaykTtbl - 7000
pyonen.

3annaTtunu 3a KBapTupy,
cBeT nras - 4000
pyonen.

PeMOHT xonogunbHUKa -
500 pyonen.

Pacxoa Ha nekapcrtBa —
3000 pyonen.



Pacxoabl cemen.

13 470 15 500
pyoneu. pyoneu.



Cembsa BaHOBbLIX:

13 470 13 470
pyonemn. pyonemn.






Cembs lNeTpoBbIX:

14 500 15 500
pyoneu. pyoneu.






PACXO/lb|




Cracu0o
34
BHUMaHUeE!

Y

(" He OVMY, B YeM Cekpe
T0 fieHbry ecth,
3 T0 UX Cpasy Her!

————




